
a brandSid 1 / 5

HULDA

4 ben

2 ben

4 ben

2 ben

77900150 SV   v.2023.03.01/KD

Smekab Citylife  ·  Box 12160  ·  S-291 12 Önnestad	 www.smekabcitylife.se

Monteringsanvisning

Soffa Soffa med armstöd

Soffa med singelben Soffa med singelben och armstöd

Innehåll

1.	 Montering av omonterad soffa (2 ben, 4 ben)...............................2

2.	 Ingjutning - Soffa (4 ben).............................................................................3

3.	 Ingjutning - Soffa (2 ben).............................................................................4

4.	 Montering med betongfundament - Soffa (2 ben).....................5



a brandSid 2 / 5

A

B

2023-01-19

1 

Hulda singelben montering 19-5814
Underlag till monteringsanvisning

PRODUKTNAMN

 

1

2

3

12 x

 

A

B

2023-01-19

1 

Hulda singelben montering 19-5814
Underlag till monteringsanvisning

1

2

3

77900150 SV   v.2023.03.01/KD

Smekab Citylife  ·  Box 12160  ·  S-291 12 Önnestad	 www.smekabcitylife.se

1.	 Montering av omonterad soffa (2 ben, 4 ben)



a brandSid 3 / 5

2022-03-22

1 

77900151 Hulda_översikt_001
Underlag till monteringsanvisning

PRODUKTNAMN

1814

1754( )

591( )

81
2

850

tot. 0,09 m²

240

20
0

A

A

60(
)

10ø

14
0

(
)

B

B, C

18(
)

C

2

3

4

1

 

 

 

 

77900150 SV   v.2023.03.01/KD

Smekab Citylife  ·  Box 12160  ·  S-291 12 Önnestad	 www.smekabcitylife.se

Markbeläggning

Grusunderlag / makadam

Betong C12/15 cca

Borrdiameter ø10

Kemisk fästmassa

Pos. #

1 Gängad stång M8x150 4

2 Kupolmutter MHM M8 4

3 Fjäderbricka FBB M8 4

4 Rundbricka BRB M8 4

2.	 Ingjutning - Soffa (4 ben)

i	 Information

Ingjutning / Nedgrävning

För beskrivning av montering i underlag, se 
specifik anvisning: 

Fundament		  - Ingjutningsfundament
		  - Betongfundament



a brandSid 4 / 5

P

T E, F

2022-03-22

1 

77900151 Hulda_översikt_003
Underlag till monteringsanvisning

PRODUKTNAMN

1814

1754( )

591( )

81
2

850tot. 0,09 m3

240

20
0

A

A

60(
)

10ø

14
0

(
)

B, C

18(
)

2

3

4

1

400

30(
)

1

2

3

4

1532( )

tot. 0,13 m3

10
0

(
)

14
0

14ø

400o

B

C

E F

D

D

1814

81
2

112o

P

T E, F

2022-03-22

1 

77900151 Hulda_översikt_003
Underlag till monteringsanvisning

PRODUKTNAMN

1814

1754( )

591( )

81
2

850tot. 0,09 m3

240

20
0

A

A

60(
)

10ø

14
0

(
)

B, C

18(
)

2

3

4

1

400

30(
)

1

2

3

4

1532( )

tot. 0,13 m3

10
0

(
)

14
0

14ø

400o

B

C

E F

D

D

1814

81
2

112o

P

T E, F

2022-03-22

1 

77900151 Hulda_översikt_003
Underlag till monteringsanvisning

PRODUKTNAMN

1814

1754( )

591( )

81
2

850tot. 0,09 m3

240

20
0

A

A

60(
)

10ø

14
0

(
)

B, C

18(
)

2

3

4

1

400

30(
)

1

2

3

4

1532( )

tot. 0,13 m3

10
0

(
)

14
0

14ø

400o

B

C

E F

D

D

1814

81
2

112o

P

T E, F

2022-03-22

1 

77900151 Hulda_översikt_003
Underlag till monteringsanvisning

PRODUKTNAMN

1814

1754( )

591( )

81
2

850tot. 0,09 m3

240

20
0

A

A

60(
)

10ø
14

0
(
)

B, C

18(
)

2

3

4

1

400

30(
)

1

2

3

4

1532( )

tot. 0,13 m3

10
0

(
)

14
0

14ø

400o

B

C

E F

D

D

1814

81
2

112o

P

T E, F

2022-03-22

1 

77900151 Hulda_översikt_003
Underlag till monteringsanvisning

PRODUKTNAMN

1814

1754( )

591( )

81
2

850tot. 0,09 m3

240

20
0

A

A

60(
)

10ø

14
0

(
)

B, C

18(
)

2

3

4

1

400

30(
)

1

2

3

4

1532( )

tot. 0,13 m3

10
0

(
)

14
0

14ø

400o

B

C

E F

D

D

1814

81
2

112o

P

T E, F

2022-03-22

1 

77900151 Hulda_översikt_003
Underlag till monteringsanvisning

PRODUKTNAMN

1814

1754( )

591( )

81
2

850tot. 0,09 m3

240

20
0

A

A

60(
)

10ø

14
0

(
)

B, C

18(
)

2

3

4

1

400

30(
)

1

2

3

4

1532( )

tot. 0,13 m3

10
0

(
)

14
0

14ø

400o

B

C

E F

D

D

1814

81
2

112o

400

2022-03-22

1 

77900151 H
uld

a
_ ö

versikt_001
U

n
d

erla
g

 till m
o

n
terin

g
sa

n
visn

in
g

P
R
O
D
U
K
TN
A
M
N

1814

1754
(
)

591
(
)

812

850

to
t. 0,09 m

²

240

200

A

A

60( )

10
ø

140( )

B

B
, C

18( )

C

2

341

 

  

 

2022-03-22

1 

77900151 H
uld

a
_ ö

versikt_001
U

n
d

erla
g

 till m
o

n
terin

g
sa

n
visn

in
g

P
R
O
D
U
K
TN
A
M
N

1814

1754
(
)

591
(
)

812

850

to
t. 0,09 m

²

240

200

A

A

60( )

10
ø

140( )

B

B
, C

18( )

C

2

341

 

  

 

20
22

-0
3-

22

1 

77
90

01
51

 H
ul

d
a

_ö
ve

rs
ik

t_
00

1
U

n
d

er
la

g
 ti

ll 
m

o
n

te
rin

g
sa

n
vi

sn
in

g
P
R
O
D
U
K
TN
A
M
N

18
14

17
54
(
)

59
1

(
)

812

85
0

to
t. 

0,
09

 m
²

24
0

200

A

A

60 ()

10
ø

140 ()

B

B
, C

18 ()

C

2

3 4 1

 

  

 

20
22

-0
3-

22

1 

77
90

01
51

 H
ul

d
a

_ö
ve

rs
ik

t_
00

1
U

n
d

er
la

g
 ti

ll 
m

o
n

te
rin

g
sa

n
vi

sn
in

g
P
R
O
D
U
K
TN
A
M
N

18
14

17
54
(
)

59
1

(
)

812

85
0

to
t. 

0,
09

 m
²

24
0

200

A

A

60 ()

10
ø

140 ()

B

B
, C

18 ()

C

2

3 4 1

 

  

 

20
22

-0
3-

22

1 

77
90

01
51

 H
ul

d
a

_ö
ve

rs
ik

t_
00

1
U

n
d

er
la

g
 ti

ll 
m

o
n

te
rin

g
sa

n
vi

sn
in

g
P
R
O
D
U
K
TN
A
M
N

18
14

17
54
(
)

59
1

(
)

812

85
0

to
t. 

0,
09

 m
²

24
0

200

A

A

60 ()

10
ø

140 ()

B

B
, C

18 ()

C

2

3 4 1

 

  

 

20
22

-0
3-

22

1 

77
90

01
51

 H
ul

d
a

_ö
ve

rs
ik

t_
00

1
U

n
d

er
la

g
 ti

ll 
m

o
n

te
rin

g
sa

n
vi

sn
in

g
P
R
O
D
U
K
TN
A
M
N

18
14

17
54
(
)

59
1

(
)

812

85
0

to
t. 

0,
09

 m
²

24
0

200

A

A

60 ()

10
ø

140 ()

B

B
, C

18 ()

C

2

3 4 1

 

  

 

2022-03-22

1 

77900151 Hulda_översikt_001
Underlag till monteringsanvisning

PRODUKTNAMN

1814

1754( )

591( )

81
2

850

tot. 0,09 m²

240

20
0

A

A

60(
)

10ø

14
0

(
)

B

B, C

18(
)

C

2

3

4

1

 

 

 

 

2022-03-22

1 

77900151 Hulda_översikt_001
Underlag till monteringsanvisning

PRODUKTNAMN

1814

1754( )

591( )

81
2

850

tot. 0,09 m²

240

20
0

A

A

60(
)

10ø

14
0

(
)

B

B, C

18(
)

C

2

3

4

1

 

 

 

 

2022-03-22

1 

77900151 Hulda_översikt_001
Underlag till monteringsanvisning

PRODUKTNAMN

1814

1754( )

591( )

81
2

850

tot. 0,09 m²

240

20
0

A

A

60(
)

10ø

14
0

(
)

B

B, C
18(
)

C

2

3

4

1

 

 

 

 

2022-03-22

1 

77900151 Hulda_översikt_001
Underlag till monteringsanvisning

PRODUKTNAMN

1814

1754( )

591( )

81
2

850

tot. 0,09 m²

240

20
0

A

A

60(
)

10ø

14
0

(
)

B

B, C

18(
)

C

2

3

4

1

 

 

 

 

77900150 SV   v.2023.03.01/KD

Smekab Citylife  ·  Box 12160  ·  S-291 12 Önnestad	 www.smekabcitylife.se

3.	 Ingjutning - Soffa (2 ben)

Markbeläggning

Grusunderlag / makadam

Betong C12/15 cca

Borrdiameter ø14

Kemisk fästmassa

Pos. #

1 Gängad stång M12x165 8

2 Mutter M12 8

3 Fjäderbricka FBB M12 8

4 Rundbricka BRB M12 8

i	 Information

Ingjutning / Nedgrävning

För beskrivning av montering i underlag, se 
specifik anvisning: 

Fundament		  - Ingjutningsfundament
		  - Betongfundament



a brandSid 5 / 5

G

G

2023-01-27

1 

Hulda_singelben_monterad-112
Underlag till monteringsanvisning

PRODUKTNAMN

1814

1532( )

10
0

55
0

(
)

300o

81
2

606

77900150 SV   v.2023.03.01/KD

Smekab Citylife  ·  Box 12160  ·  S-291 12 Önnestad	 www.smekabcitylife.se

4.	 Montering med betongfundament - Soffa (2 ben)

2x betongfundament cc 112

Markbeläggning

Grusunderlag / makadam

i	 Information

Ingjutning / Nedgrävning

För beskrivning av montering i underlag, se 
specifik anvisning: 

Fundament		  - Ingjutningsfundament
		  - Betongfundament


